



## АЛОЕ ВЕРА ПЛЮС (ALOEVERA PLUS, PUNARVASU) 60 КАПСУЛ

SKU: 0788

Цена: 401 грн

Алое Вера Плюс - наилучший препарат для снятия воспаления и восстановления тканей и слизистых. Особенно полезен для женщин при проблемах с лейкореей, опухолями и кистами, а также для мужчин, у которых есть проблема с простатой.

**Категория:** Аюрведические препараты, Женское здоровье, Зубы и полость рта, Иммунная система, Мочевыделительная система, Мужское здоровье, Пищеварительная система, Фитопрепараты

## АЛОЕ ВЕРА ПЛЮС (ALOEVERA PLUS, PUNARVASU)

Алое Вера Плюс - наилучший препарат для снятия воспаления и восстановления тканей и слизистых. Особенно полезен для женщин при проблемах с лейкореей, опухолями и кистами, а также для мужчин, у которых есть проблема с простатой.

Эффективное омолаживающее, тонизирующее и очищающее средство, обладает сильным противовоспалительным, иммуномодулирующим и регенерирующим действием, способствует установлению баланса в мочеполовой и гормональной системе, также улучшает работу ЖКТ.

### Состав:

Алое вера 375 мг

Гудучи (*Tinospora cordifolia*) 25 мг

Брингарадж (*Eclipta alba*) 25 мг

Бхумиамлаки (*Phyllanthus niruri*) 25 мг

Имбирь (*Zingiber officiale*) 50 мг

### Показания к применению:

- нарушения менструального цикла у женщин и его нерегулярность, воспаление придатков и нарушение микрофлоры в результате инфекции.
- простатит у мужчин
- инфекционные и хронические заболевания кожи (угревая сыпь, экзема, дерматит, псориаз); регулярный прием Алое Вера + приводит к омоложению кожи.
- заболевания желудочно-кишечного тракта (гастрит, нарушение работы печени, гепатит, дисбактериоз кишечника и др.);
- инфекционные и простудные заболевания (грипп, ОРЗ, бронхит);
- заболевания почек и мочевыводящих путей (нефрит, цистит, аденома простаты);
- воспалительные заболевания слизистых, полости рта и горла (стоматит, гингивит, фарингит, тонзиллит);
- аллергии различного происхождения



Алоэ - высокоактивный природный биостимулятор, содержащий природные биологически-активные вещества – антрахиноны, а также натуральные антиоксиданты в виде витаминов группы А, В, С, Е и бета-каротина. Экстракт алоэ стимулирует работу иммунной системы, способствуя укреплению защитных функций организма. Этот уникальный ингредиент обладает выраженным противовоспалительным и противоаллергическим эффектами. Благодаря мощному противовирусному и противомикробному действию экстракт алоэ эффективен при лечении инфекционно-простудных заболеваний. Экстракт алоэ – это натуральный антибиотик. Он эффективно борется со всеми воспалительными заболеваниями.

Обладая сильным общеукрепляющим действием, средство способствует улучшению состояния желудочно-кишечного тракта. Экстракт алоэ улучшает пищеварение, регулирует кислотность желудочного сока, способствует быстрому усвоению витаминов, микроэлементов и других полезных веществ в желудочно-кишечном тракте. Алоэ обладает мягким слабительным эффектом, стимулирует перистальтику кишечника. Ценность препарата еще и в том, что он способствует быстрому растворению солей в почках и желчном пузыре, препятствует образованию в них камней.

Экстракт алоэ оказывает благотворное влияние на весь организм. Экстракт алоэ эффективно используется при лечении воспалительно-инфекционных заболеваний горла, гортани, полости рта, кожи. Также алоэ известно, как ценное средство в косметологии. Оно обладает великолепным косметическим эффектом, помогает очистить кожу от угревой и аллергической сыпи, делает проблемную кожу чистой, гладкой и эластичной. Экстракт Алоэ характеризуется сильным ранозаживляющим, регенерирующим эффектом и антимикробной активностью.

Алоэ – антистрессовый и противоаллергенный препарат. Он связывает гистамин, выделяющийся при шоке и стрессах, тем самым, усиливая адаптогенные функции организма. Данное средство способствует обновлению клеток организма, препятствует старению кожи, продлевает биологический цикл человека. Особенно актуально применение Алое вера экстракта женщинами, поскольку оно обладает омолаживающим и восстанавливающим действием на женскую эндокринную и половую систему. Также препарат – превосходный иммуномодулятор. Экстракт алоэ обладает поистине уникальными свойствами, недаром его называют панацеей от всех недугов.

Тиноспора сердцелистная оказывает противовоспалительное, противоопухолевое, и антибактериальное действие. Нормализует обмен веществ и процессы пищеварения, способствует нормализации массы тела. Омолаживает и защищает от инфекций.

Основные компоненты – тиноспорин, тиноспорид, тиноспоразид, кордифолид, кордифол, гептакозанол, клероданфурановый дитерпен, дитерпеноид фуранолактоновый тиноспоридин, колумбин и бета-ситостерин. Тиноспоры используется при диспепсии, лихорадке и заболеваниях мочевых путей. Растение омолаживает организм, укрепляет иммунитет, повышает сопротивляемость организма инфекциям. Горечь, входящая в состав растения, проявляет спазмолитические, противовоспалительные и жаропонижающие свойства. Эффективно при венерических заболеваниях. Используется для стимуляции физической и умственной работоспособности.

Из тиноспоры сердцелистной получают алкалоид тинокордин. На его основе созданы официальные иммунотропные препараты, которые повышают активность лейкоцитов, стимулируют защитные силы человеческого организма.

Наиболее распространенное и популярное название Тиноспоры сердцелистной в Аюрведе – «Гудучи», означает «то, что защищает тебя, твое тело» или другое – «Amrita» -означает «божественный нектар». В тибетских монастырях, тиноспоры считаются действенным и очень эффективным средством против тысяч болезней, продляющим молодость, ее ценили как самое верное средство для активного, здорового долголетия.

Филлантус Ниури обладает широким спектром фармакологических свойств и содержит целый спектр биологически активных веществ, включая алкалоиды, стероиды, витамин С, лигнаны, терпены, бензеноиды, флавоноиды, танины и сапонины, активизирующие механизмы общего очищения организма, стимулирующие



работу печени и почек.

Благодаря такому химическому составу филлантус оказывает выраженное антимикробное, антиоксидантное, гепатопротекторное, противоспалительное, обезболивающее, мочегонное, гипотензивное, желчегонное и гипогликемическое действия.

Филлантус Ниури является одной из наилучших аюрведических трав для восстановления функций печени. Это одна из немногих трав, в равной степени эффективных для лечения как острого, так и хронического гепатита. В наше время, когда печень подвергается избыточной токсической нагрузке, филлантус является для нее замечательным тонизирующим и омолаживающим средством. Он уменьшает последствия негативного воздействия на печень алкоголя, табака, консервантов и прочих токсинов.

Филлантус Ниури помогает печени отфильтровывать токсины и выводить их с желчью. Обладает противовоспалительным действием, помогает регенерации клеток печени, усиливая синтез протеинов и нуклеинов, обращая вспять процесс цирроза печени, вызванный алкоголизмом или хроническим гепатитом.

Филлантус ниури обладает также выраженным антимикробным эффектом. Антибактериальное и спазмолитическое действие филлантуса прекрасно дополняется мочегонными и камнерасторояющими свойствами, что позволяет эффективно использовать его при заболеваниях почек и мочевыводящих путей: нефrite, цистите, пиелите и уролитиазе (оксалатные, уратные, карбонатные и фосфатные конкременты), отёках, сужении уретры (в том числе при аденоме простаты).

#### **Противопоказания к применению:**

Индивидуальная непереносимость компонентов средства. Препарат рекомендуется с осторожностью применять во время беременности и кормления грудью.

#### **Способ применения и дозировка:**

Экстракт Аloe Vera рекомендуется принимать за полчаса до приема пищи. Взрослым и детям в возрасте 12 лет и старше принимать по 1-2 капсулы 3 раза в день. Курс приема данного средства составляет один месяц. Продолжительность применения экстракта алоэ зависит от заболевания и индивидуальных особенностей организма.

Производитель: Punarvasu, Индия.